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3aza4a Nef

~ JIerkoBom 1 rpy3oBoM aBTOMOOM/IM BblEXaU
OJHOBPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr Apyry M3 MyHKTOB
D n C, pacctoaHue mexay KOoTopbiMU 315KM.
Hamnaute cKopoCcTb KaxKJoro aBToMobuasa, ecam
CKOPOCTb rpy30BOro aBTOMOOMNA Ha 25 KM/ Y
MEHbLLIE CKOPOCTU JIEFKOBOIro aBTOMOOUNA U
BCTPETU/INCb OHU Yepe3 1,8 4 nocsie BbIXoaa.



PelleHue:

ABTOMOGUIBL CKopoCTb (KM/Y4) PacctosaHue (KM)

py3oBou

X 1,8 1,8x

TaK Kak paccTosHue Mexay NyHKTamMuM paBHO 315 KM, TO COCTaBMM M peLUMM YpaBHEHME:
1,8x + 1,8(x+25)=315
1,8x+1,8x+45= 315
3,6x=360
X =100 (KM/4) - CKOpPOCTb Fpy30BOro aBTOMOOUA

100+25 =125(KM/4) - CKOpOCTb NErKOBOro aBTOMOOUAA




3aza4a Ne2

= W3 IBYX IIYHKTOB, PACCTOSHUE MEXKIY KOTOPHIMU 96
OJITHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY BEIEXAIH
MOTOIMKINCT U BeJIocUIIeAUCT. CKOpOCTh
MOTOIMKINCTA HA SO KM/4 OOJIbIIIE CKOPOCTH
BeJocunearucra. Kakon nmyte mpoexall KaKabli U3 HUX
10 BCTPEYH, €CIIM U3BECTHO, YTO OHU BCTPETUIINCH
yepes 1,2 gaca?




PelleHue:

ABTOMOGUIBL CKopoCTb (KM/Y4) PacctosaHue (KM)

MoToumkamuct

X+50 1,2 1,2(x+50)

‘ " v
)

TaK Kak paccTofsHue Mexay NyHKTaMM paBHO 96 KM, TO COCTaBUM M peLLUMM ypaBHEHME:
1,2(x+50) + 1,2x=96
1,2x+60+1,2x= 96
2,4x=36
X =15 (KM/4) - CKOpOCTb BesiocmneamucTa

15+50 =65(KM/4) - CKOPOCTb MOTOLUMKNCTA




On3KynbTMHHYyTKA!!!

(x + 15) kM/u X KM/ X KM/u (x +32) kM/u
— 5 — — >
\
243 kM
52 KM

/lBa Apyra BbILU/M U3 WKOJbI U MOLLM JOMOM B NPOTMBOMOJIOXKHbIX HanpaBAeHUSX.
/lBa aBTOMOGUASA BblEXa/IM HAaBCTPeYy Apyr Apyry

ABTOOYC ABUKETCA CO CKOPOCTbIO 60KM/ .




[lpoBepb cebA:

ABTOMOGUIBL CKopoCTb (KM/Y4) PacctosaHue (KM)

MoToumkamuct

4x 2,2 2,2%4x

‘ % n

TaK Kak paccTosHue Mexay NyHKTamMuM paBHO 132 KM, TO COCTaBMM M PeELUMM YpaBHEHME:
2,2%4x + 2,2x =132
8,8x+2,2x = 132

11x=132

X =12 (KM/4) - CKOpOCTb BefocMnegmcra

12*4 =48(KM/4) - CKOPOCTb MOTOLMKNCTA




[lpoBepb cebA:

CKopoCTb (KM/Y4) PacctosaHue (KM)

MaccaxkMpcKum

2,5 2,5(x+23)

‘ 2o o

TaK Kak paccTosHue Mexay NyHKTamu paBHO 357,5 KM, TO COCTaBMM U peLUMM YpaBHEHMUE:
2,5(x+23) + 2,5x = 357,5
2,5x+57,5+2,5x = 357,5
5x=300
X = 60 (KM/4) - CKOpOCTb TOBapHOro noeszja

60+23 =83 (KM/4) - CKOPOCTb NacCa*KMPCKOro rnoesaa
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KpuTepmmn oyeHMBaHUA:
OueHka «5» - 0 ono0oK
OueHkKa «4» - 1-2 OLUNOKMU
OueHKa «3» - 3-4 oLnOKU
OueHKa «2» - bonee 4 onooK




NTorn ypoka:

~ -YeM Mbl ceroHs 3aHMMasIMCb Ha YPOKE?
~ -/lJOCTUIr M NOCTABAEHHbIX B Ha4Yane ypoKa Lenem?




/loMallHee 3ajaHune

~ Ne600

~ TBOpYecKoe 3aJaHue: npuaymatb 3a4a4y Ha
NBUKEHME U PELLMTb €€ MNPU NMOMOLLM YPaBHEHMS.




MaTemMaTnyeckmum oKyc

~ 3agymamTe ymucno ot 1 go 20
- [lpnbaBbTe K HEMY 5.
- Pe3ynbTtaT YMHOXbTE Ha 3.

- OT TOroO, YTO NONYYMUNOCb, OTHMMUTE 15 U 3aNOMHUTE
oTBeT.

~ Ecnu Bbl Ha30BeTE MHE OTBET, A CKaXKy Kakoe YMCJIO Bbl
3arajanam.




